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                DAJ PET ZA VUKOVAR!
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Što vas je potaknulo na mimohod od Biograda do Vukovara?


Ideja je bila spontana, sva trojica smo bili sudionici Domovinskog rata, pa smo odlučili dati mali doprinos u znak sjećanja na Vukovar. Ne mogu ne spomenuti Igora Kačića (16 g.)  koji je najmlađa žrtva ovčare, ali i sve one koji su dali život za domovinu. 





Koja ste mjesta posjetili te kako je do sad tekla realizacija?


Prva etapa je bila Škabrnja , zatim Kruševo, Gračac, Udbina, Korenica, Rakovica, Maljevac, Glina i evo sada i Hrvatska Kostajnica. Još ćemo posjetiti Jasenovac, Okučane, Novu Kapelu, Podvinje, Strizivojnu, Vinkovce te Vukovar kao sami cilj mimohoda.





Kako je došlo do aktiviranja mladih te na koji način oni sudjeluju u projektu?


Pri planiranju puta došli smo na ideju da u cijeli ovaj naum uključimo osnovnu i srednju školu u Biogradu, kao i udruge koje djeluju na području grada, na način da na platnu utisnu otiske svojih dlanova, koje bismo mi na kraju našeg puta i dolaska u Vukovar nosili u povorci sjećanja. No, kao što vidite uspjeli smo aktivirati još mnoge škole diljem Lijepe naše!





Kakvu poruku želite poslati ovim mimohodom ?


Prije svega, ovo je poruka mladima i nadolazećim naraštajima da nikad ne zaborave Vukovar i način na koji je stečena hrvatska sloboda. Mladi kroz savjesno školovanje i odgovorno ponašanje moraju dati svoj doprinos stvaranju bolje i sretnije Hrvatske. 


Intervju vodila:


Marina Mišković, 3.a











Dvadesetu godišnjicu stradavanja grada Vukovara nekolicina članova planinarskog društva Belveder iz Biograda na moru (ujedno i dragovoljci Domovinskog rata) odlučila je obilježiti pješačkim mimohodom od Biograda do Vukovara. 





Put je započeo 31. listopada, a trajat će punih devetnaest dana, do 18. studenog, kada će se sudionici ovoga pohoda priključiti vukovarskoj „povorci sjećanja“. Put je planiran u šesnaest etapa, a planiraju dnevno prijeći i do 30 km, sa zaustavljanjem u mjestima koja su najviše stradala tijekom Domovinskog rata. Projektu nazvanom „Daj pet za Vukovar“  priključila se i SŠ Ivana Trnskoga čiji su učenici na platnu otisnuli otiske svojih ruku te njima oblikovali Lijepu našu. U četvrtak, 10. studenog, zajedno sa začetnicima ovog projekta zapalili smo svijeću za sve poginule branitelje ispred spomenika u Hrv. Kostajnici. Više o projektu možete pročitati u kratkom intervjuu sa Robertom Pejićem, Nevenom Peričićem i Mladenom Ćosićem ! 











APPLICATION MANAGEMENT


Vulputate iaceo, volutpat eum mara ut accumsan nut. Aliquip exputo abluo, aliquam suscipit euismod te �tristique volutpat immitto voco abbas minim olim eros.�Ibidem molior, facilisi, qui, fere, paratus foras tation te neo eu, usitas. Torqueo, qui lorem ipso utinam immitto vero sino. Appellatio, rusticus decet amet allapa facilisis feugait 


typicus abbas ut valde. Ne nisl macto oppeto, et, velit esse foras sin aptentillum.


• Mos ventosus feugiat blandit turpis vero abigo. 


• Mos in dolor, aliquip illum neo adipiscing iriure. 


• Autem verto illum cogo vulputate aliquam velos. 


• Consequat nostrud, pneum, ibidem ex.


• Ullamcorper quibus, velit distineo oppeto. 


• Consectetuer refero ut nimis vulputate quadrum.


• Delenit proprius foras patria vereor, duis facilisi.








